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Bidimensional
50 ] 50 100 | 100 1501 150 200 ni.
X Y
2 20 20 0 0 40
3 180 120 60 0 360
4 140 180 30 10 360
5 10 10 20 20 60
0
n.j 350 330 110 30 820
Y X(4) Y
0-50 140 25
50-100 180 75
100-150 30 125
150-200 10 175
n.j 360 400
Media 22500 62.5

360
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Regresion Lineal

ARO (X) Y XY X*2
0 26.7 0 0
1 59.3 59.3 1
2 42.5 85 4
3 70.6 211.8 9
4 108.4 433.6 16
5 132.6 663 25
6 256.4 1538.4 36
7 1120.3 7842.1 49

28 1816.8 10833.2 140
1816.8 8 28
10833.2 28 140
-50870.4 224 784
86665.6 224 1120
35795.2 0 336
35795.2 336
b= 106.53
1816.8 8 28 106.53
1816.8 8 2982.93
-1166.13 8
a= -145.77

0.709
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(] Yec=-14577+106.53X
[J Yc=14577 + 106.53X
[] Yec=2297468*0.44428"t
[] Ajusta mejor la lineal
Coeficiente de correlacion exponencial
D r=0.928
Coeficiente de correlacion lineal r =
l:l 0.809
Coeficiente de correlacion exponencial
I:I r=0.86
[] vec=0.44428*22 97468"t
Coeficiente de correlacion lineal r =
0 6700
[] Ajusta mejor la exponencial
e .
Pagina 2 de 2
Exponencial
X Y LogX LogY LogXLogY LogX*2
0 26.7 #NUM! 1.426511261 #NUM! #NUM!
1 59.3 0 1.773054693 0 0
2 42.5 0.301029996 | 1.62838893 [0.490193913|0.09061906
3 70.6 0.477121255 | 1.848804701 (0.882104019|0.22764469]
4 108.4 0.602059991 | 2.035029282 (1.225209712|0.36247623
5 132.6 0.698970004 | 2.122543524 (1.483594256|0.48855907
6 256.4 0.77815125 | 2.408918021 | 1.87450257 |0.60551937
7 1120.3 0.84509804 | 3.049334336 (2.576986471| 0.7141907
#NUM! 16.29258475 #NUM! #NUM!
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Lineal
X Y XY XA2
0 98 0 0
1 92 92 1
2 80 160 4
3 89 267 9
4 84 336 16
5 69 345 25
6 69 414 36
7 67 469 49
8 58 464 64
9 61 549 81
45 767 3096 285
767 10 45
3096 45 285
-3451.5 -45 -202.5
3096 45 285
-355.5 0 82.5
b= .4.3091
767 10 45 -4.3091
767 10 -193.9091
HEHH B H 10
a=  96.09
Yc=  96.09  -4.3091 15
96.09 -64.64
31.45
r=  .0.946

1 proviuceion de paros conos (cigarros chanas) en FEUL alcanzo las sigs

Afis o 1 . | 4 ] b ¥ B L
Ventas 8 02 i) &0 B (2] (] 67 R (]
Daterming la ecuacitn de ragresiin

Estlmee L wonta para ol alko 1%

alcule ol cosficwnts de cormelacin

[] r=0.946

[] Y-=96.09-4.3091X
[] r=-0946

[] Ye=1605

[] Ye=3145

[[] Y=96.09+4.3091
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Bidimensional
X—Y] 159-161 [ 161-163 | 163-165| 165-167 | 167-169 | 169-171 ni.
46-30 3 2 2 1 0 0 8
50-52 2 3 4 2 2 1 14
92-36 1 3 6 8 5 1 24
56-58 0 0 1 2 8 3 14
58-62 0 0 0 2 4 4 10
n.j 6 8 13 15 19 9 70

Hallar el peso y la estatura promedio
Peso(X) ni. Yi Fstatura(Y] | n.j Yi
46-50 8 48 159-161 6 160
50-52 14 51 161-163 8 162
52-56 24 54 163-165 13 164
56-58 14 57 165-167 15 166
58-62 10 60 167-169 19 168
70 270 169-171 9 170
70 990
Media 3792 54.17143 Media 11600 165.71429
70 70

Hallar el promedio y la varianza del peso condicionado de la cuarta clase de la segunda vz

Peso(X) [Y(165-167) Yi
46-50 1 48
50-52 2 51
52-56 8 54
56-58 2 57
58-62 2 60

15 270

Media 816 54.4

15

Varianza 40.96 11.56 0.16 6.76 31.36

o"2= 141.6 9.44
15

i

8:57 AM eee & il 4G, 3T

r @ docs.google.com/forms/d/ o
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Se i psaudiadia los posos on kg u las tallas en omde A0 ndrdduos obicnacndose bos dacos de

L Eartyl i gy
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Pesos f roNes | 155161 | 161163 | 163165 165167 | 1671658 | 169171 | i
a6-50 a ] # ¥ =
50-52 T 3 a 2 2 1 14
5 b 1 | a o u 4 1 )
e 1 2 8 3 14
5867 ? a 4 i)

v 5 B nE as]| e al

Halar s prormedio del peso ¥ ok ba eslatur s

Halar @l promedis v 12 warisara dol peso conmiiconats 4 1s CUans rlaue oe 13 segu s uaikabie

000080RO0CRORO

Peso promedio = 53.17
Varianza condicionada = 9.44
Peso promedio condicionado = 53.4

Peso promedio condicionado = 54 .4

[

Peso promedio condicionado = 52.4
Talla promedio = 165.71

Varianza condicionada = 9.66

Peso promedio = 54.17

Varianza condicionada = 3.07

Talla promedio = 164.71

Peso promedio = 5§5.17

Talla promedio = 166.71

[ ] @ -2

E Edftar con WPS Office
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Regresion Lineal

X Y XY X2
0.6 2.6 1.56 0.36
0.6 29 1.74 0.36
0.8 3.4 2.72 0.64
1 4.1 4.1 1
1.3 5.1 6.63 1.69
1.4 6 8.4 1.96
1.6 7.2 11.52 2.56
1.9 9.2 17.48 3.61
2.2 11.2 24.64 4.84
2.5 13.1 32.75 6.25
29 15.2 44.08 8.41
3.5 17.3 60.55 12.25
3.9 19.9 77.61 15.21
24.2 117.2 293.78 59.14
117.2 13 242
293.78 24.2 59.14
-218.1723077 -24.2 -45.04923077
293.78 24.2 59.14
75.60769231 0 14.09076923
b= 5.366
117.2 13 24.2 5.365760454
117.2 13  129.851403
-12.65140299 13
a= -12.65140299
13
a= -0.973
Yc=a+bX

0.996

-1.861538462
1
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J0800000800000800

YYo=

Yo =9.5

Yo =23.8

r=0.996

La lineal

r=0.988

r=0.994

Yo =975

r=0.992

La exponencial

5 = Cil al 77% H 08:53

A rais X
3 19
2 25 3
l

Yo = 443749 * X47.10262

Yo =-0.973 - 5.366X

Yo =1.10262 * X 4.43749
Yo =0.973 - 5.366X

Yo =-0.973 + 5.366X

51577 * X ~-0.39477

X Y LogX LogY LogXLogY LogX*2
0.6 2.6 -0.22184875 | 0.414973348 [-0.092061318{0.049216868
0.6 2.9 -0.22184875 | 0.462397998 |-0.102582418(0.049216868
0.8 3.4 -0.096910013 | 0.531478917 |-0.051505629(0.009391551
1 4.1 0 0.612783857 0 0

1.3 5.1 0.113943352 | 0.707570176 | 0.080622918 {0.012983088
1.4 6 0.146128036 | 0.77815125 |0.113709714 {0.021353403
1.6 7.2 0.204119983 | 0.857332496 | 0.174998694 [0.041664967
1.9 9.2 0.278753601 | 0.963787827 | 0.268659327 | 0.07770357
2.2 11.2 0.342422681 | 1.049218023 | 0.359276048 {0.117253292
2.5 13.1 0.397940009 | 1.117271296 | 0.444606949 {0.158356251
2.9 15.2 0.462397998 | 1.181843588 | 0.546482109 {0.213811908
3.5 17.3 0.544068044 | 1.238046103 | 0.673581322 {0.296010037
3.9 19.9 0.591064607 | 1.298853076 | 0.767706083 | 0.34935737
24.2 117.2 2.540230798 | 11.21370796 | 3.1834938 ]1.396319172

11.21370796

13

3.1834938 2.540230798

11.21370796
-16.29199183

-5.07828387

13
-13

0

2.540230798
1.396319172

2.540230798
-7.145866133

-4.605635335

-5.117645219
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TODOS SOMOS ALFA |

(UL oy
1.10262
11.21370796 13 2.540230798 1.10262396
11.21370796 13 2.800919341
8.412788615 13

loga= 0.647137586

Anti logaritmo 4.43749

=
1

0.994


https://lightpdf.com/es/?app_id=448&type=product&app_type=saas

Lineal
R(x) H(y) XY X2
1000 30 30000 | 1000000
1100 50 55000 | 1210000
1300 60 78000 | 1690000
1500 70 105000 |2250000
1800 90 162000 | 3240000
2000 100 200000 | 4000000
2200 110 242000 | 4840000
2500 120 300000 | 6250000
13400 630 1172000 |24480000]
630 8 13400 -1675
1172000 13400 24480000
-1055250 -13400 -22445000
1172000 13400 24480000
116750 0 2035000
b= 0.05737
630 8 13400 0.0574
630 8 768.7715
-138.771 8
a= -17.3464
Yc= -17.3464 0.05737 4000
-17.3464 229.48

2121

Para un determinada pals, sean las variables R {renta personal en unidades monetarias) y
[mumera de personas gue so van de vacaciones al etranjera), cuyos valores son los siguientes:

R1000 1100 1300 1500 1800 2000 2200 2500
IR VN [ N 1V R 1 O
Friste degencdencia lineal entre Ry H
Calcule la ecuaciin de regresicn

Estime &l numera de personas ey ,|jar|an sila renta fuera de 4000

Ye=2121

Existe dependencia lineal
Yo =-17.3464 + 0.05737X
] Yo=17.3464-0.05737X

No exisite una dependencia lineal

Y =246.82
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